

Ergänzungswahl vom 10. Februar 2019 für ein Mitglied des Kantonsrats im Wahlkreis Walchwil infolge Freiwerdens eines Sitzes während der Amtsdauer (Rest der Amtsperiode 2019–2022; «Vakanz Florian Weber», entstanden am 7. Oktober 2018) (Feststellung der Gültigkeit)

Bericht und Antrag des Regierungsrats vom 19. Februar 2019

Sehr geehrte Frau Präsidentin Sehr geehrte Damen und Herren

Wir unterbreiten Ihnen gemäss § 58 des Gesetzes über die Wahlen und Abstimmungen (Wahlund Abstimmungsgesetz, WAG) vom 28. September 2006 (BGS 131.1) Bericht und Antrag zur Feststellung der Gültigkeit der Ergänzungswahl vom 10. Februar 2019 für ein Mitglied des Kantonsrats im Wahlkreis Walchwil infolge Freiwerdens eines Sitzes während der Amtsdauer (Rest der Amtsperiode 2019–2022; «Vakanz Florian Weber», entstanden am 7. Oktober 2018).

Das Protokoll und die Akten der Ergänzungswahl liegen in der Staatskanzlei zur Einsicht auf.

Das Ergebnis der Ergänzungswahl wurde gemäss § 23 Abs. 2 WAG im Amtsblatt veröffentlicht. Wir verweisen auf die Publikation im Amtsblatt Nr. 7 vom 15. Februar 2019 (Beilage) und auf die Website des Kantons Zug.

Unter der Bedingung, dass die Rechtsmittelfrist unbenutzt abläuft, stellen wir Ihnen folgenden **Antrag**:

Die Gültigkeit der Ergänzungswahl vom 10. Februar 2019 von **Guido Suter** als Mitglied des Kantonsrats im Wahlkreis Walchwil sei festzustellen.

Zug, 19. Februar 2019

Mit vorzüglicher Hochachtung Regierungsrat des Kantons Zug

Der Landammann: Stephan Schleiss

Der Landschreiber: Tobias Moser

Beilage:

Auszug aus dem Amtsblatt Nr. 7 vom 15. Februar 2019 (Ergebnis der Ergänzungswahl vom 10. Februar 2019 für ein Mitglied des Kantonsrats im Wahlkreis Walchwil infolge Freiwerdens eines Sitzes während der Amtsdauer (Rest der Amtsperiode 2019–2022; «Vakanz Florian Weber», entstanden am 7. Oktober 2018).